

Посещение места съёмки видеосюжетов по Книге Мормона

Генеральное президентство
Первоначального общества

Недавно мы посетили одну из съёмочных площадок, где снимался новый видеосюжет по Книге Мормона. Мы наблюдали сцену, где Иисус Христос общался с детьми, с одним за другим.

Мы смотрели, как дети прикасались к рукам актера, играющего Иисуса. Он говорил с ними по-доброму, мягко, точно так же, как это сделал бы Иисус.

Дети рассказали нам, что благодаря полученному опыту их свидетельство о Книге Мормона укрепилось. Иисус действительно явился нефийцам. Он действительно благословил детей. Эта история истинна.

Вы тоже можете это знать. Изучайте Книгу Мормона. Смотрите видеосюжеты по Книге Мормона. Поступая так, вы можете приблизиться к Иисусу. Вы Ему дороги. И Святой Дух поможет вам ощутить любовь Спасителя и покой. ●

Актер, игравший Иисуса, был добрым и мягким человеком.

В этой сцене Ангелы поднимались в воздух на тросах!

Эта девочка помогла оператору немного остыть.

Президентству Первоначального общества понравилось встречаться с детьми на съёмочной площадке.

Многие дети снялись в этом видеосюжете.

Посмотрите видеосюжеты по Книге Мормона на сайте ChurchofJesusChrist.org.

Мне казалось, словно я живу во времена Книги Мормона.
Эмоани В., 11 лет

Это помогло мне узнать, что Иисус действительно посетил этих людей.
Айзек П., 7 лет

Когда явились Иисус и Ангелы, я была счастлива.
Лили В., 8 лет

Вы можете поделиться видеосюжетом со всеми!
Касл В., 9 лет

Вы больше узнаете об Иисусе Христе.
Кристина К., 9 лет

Это заставило меня задуматься, каково это – встретиться с Иисусом.
Пет М., 4 года